RACER

LA REFERENCE EQUIPEMENT DE PISCINES

SIVONVYYdA

HSITTON3

Notice d’utilisation
Instructions for use
Instrucciones de uso

m
wn
0
>
]
©)]
-

Electrolyseur de sel
Salt chlorinator
Electrolizador de sal

PAPI004178-CASHM - Version 20.05




SOMMAIRE

1. FONCTIONS DE L'EQUIPEIMENT ...ieiiiiieeiiiitiiteeeeeeeeeiiitttteteeeeeeeitaseeeeeeaeesansssssssaeeseaasssssasssesesssassssssesesesssasssssessasssnnnsnns 2
2. SCHEMA D INSTALLATION . ..ccittteiteeeitteesitee ettt e stee sttt esieeessteessaseessteeessaeessseessaeesssesassaesssseesnsesenseessnsassnsssenssessnsenessessnses 3
3. COFFRET ELECTRONIQUE .......uttiiittiitiiesiee ettt e sieesstteesieeesteeesateesateeesteessbeesssaeesssesassaeessseesnsessnseessnsessnsseenssessnseeesssesenses 4
3.1. Premiére mise en service du modele DUD...................ooiiiiieieieieiee et 4
3 O - 1V - PPN 4
3.3 VO aANTS it 4
T Yol = o L PO PP OPPPOPPPPTN 4
3.5, NaVIZAtioN daNS |€5 MENUS....cciciiiie ittt e et e sttt e e e et e e e s bee e e s sbteeessabeaeesaseaeesssteeessseeeessnseneesssssenessns 5
3.6. Signification des MENUS B SOUS-IMENUS .......ceeiiciiiieiiiiieeeeitieeeeeiteeeeetreeeeetteeeeestaaeesesteeesaasteeessssssesssnssnsessssseneesnns 5
T o] g Tl 4 1) o T =1 1 <1 ST R TP 6
3.7.1. Spécification du volume de 1@ PISCINE .....ceiiiciiiiiiiiiee e e ssbee e e s sbae e e s sreeeeseans 6

3.7.2. Spécification du type de COMMECLEUN PH....ciiuiiie ettt ette e e e e tre e e e e bae e e s sbaeeeesbaneeeeans 6

3.7.3. Spécification de la concentration du correcteUr PH .......ooooiiiiii it 6

3.7.4. Parameétrage dES CAPtEUIS....cuiiiiicieeeiecteeeeetteeeeetteeeeetteeeesbeeeessbeeeeessteeessseaeessseaeessaseaeessnsseeessasseeesans 6

3.7.5. Ajustage de la MeSUIE dU PH.....coeiiii ettt e e e tte e e e ebte e e e ebteeeeebteeeeestaseesasteeaeanns 7

3.7.6. Réglage de la fréquence d’inversion du courant alimentant la cellule........ccoeeecvieiieiiiee e, 7

3.7.7. Réglage de la consigne de ProdUCiON........occiiiiiiiiiie e srre e e s e e e s srae e e e eans 7

3.7.8. Réglage de |a CONSIGNE PH .....uuiiiiieee ettt e e et e e e e ebte e e e ebteeesebteeeeesteseesstaeeeestenaeanns 7

e TR |V o T 1= 2 o Yo 1) AP PPTPRPRS 7

3.7.10. Etalonnage de 13 SONAE PH .....eiiiiiiiiii ettt e e e et e e e s bte e e e sbte e e e sbeeeessstaeeesasteeeesnns 8

3.7.11. Activation/désactivation de 1a régulation PH.........cceieoiiiiiii ittt e 8

8 VoY1=t A oY W o = T TU 1= | PRSP 8
3.7.13. CommuNiICation BIUBLOOLN .....uiiiiiiiee e e e e st e e e s bae e e e sbta e e e srraeeeeans 9

A T =1 = [Tt 4 o] Y2 DRSNS 9

3.7.15. RE&INitialisation des ParamEtres.......ciiicciiiei it e e e st e e e st e e e s b te e e e sbte e e e sarreeeeaans 9

B8, SBCUITES ..o eieieiiee ettt ettt ettt st sttt e bt e e st e e e bt e e sab e e e abeeesabeesabee e sbeesabeeesabeesabeeeabeeesabee e bbeeanteesbaeenabeenares 10
TR N |V, oY [l o 1YY 4 o - =L TR 10

R IR I 1\ -1 4 44 =TS O O OO O O PO PP POPTOUOTRROPPPRPPIt 10

3.9, INfOrmMations COMPIEMENTAINES ... .ciii et e e e e e st e e e e s ta e e e ssasaeeeeassaeeesansaeeesassaaeesansseeean 11

N AN Y VN1 12

1. FONCTIONS DE L'EQUIPEMENT

Modele Production de chlore par électrolyse Régulation du pH
UNO v
Duo v v




’
2. SCHEMA D’INSTALLATION
e Les connexions électriques au niveau de la cellule ne doivent pas étre orientées vers le haut, afin d’éviter
tout dépot d’eau ou d’humidité sur celles-ci.
e Le bidon de correcteur pH doit étre suffisamment éloigné de tout appareillage électrique et de tout autre
produit chimique.
13
a‘ 16
| B
19

LEGENDE : 1: Capteur sel / température / manque d’eau

Modele UNO : blanc. 2: Cellule

Modele DUO : blanc + gris. 3: Coffret électronique
4 : Filtre lesteur
5: Pompe péristaltique
6 : Pool Terre (en option)
7 : Porte-sonde
8 : Raccord d’injection
9: Sonde pH
10 : Support
11, 12 : Tuyau semi-rigide

ELEMENTS NON FOURNIS :

13

: Alimentation électrique
14:
15:
16:
17 :
18 :
19:

Bidon de correcteur pH
Cable de cuivre

Filtre

Piquet de terre

Pompe a chaleur
Pompe de filtration




3. COFFRET ELECTRONIQUE

3.1. Premiére mise en service du modéle DUO
A la premiére mise sous tension du coffret électronique, effectuer la programmation ci-dessous.

3: Inc:taag:t Signification Réglages possibles Navigation
Vqumi déecli?i:)rlscme 4| eDe0.120.9 (soit de 1 a9 m?), par pas de 0.1. 23?;?:::;;;: \:ta‘kiir
5.0 pect e De 1.0 3 9.5 (soit de 10 & 95 m3), par pas de 0.5. ) ) ’
(5.0 est le réglage par De 10 3 20 (<oit de 100 3 200 m? de 1 puis valider avec la
défaut). * De 10220 (soit de a m°), par pas de 1. touche OK.

3.2. Clavier

TOUCHE DE
COMMANDE
(selon modéle)

FONCTION

e Mise en marche du coffret électronique.
- Quelques minutes aprés la mise en marche, la production démarre automatiquement.
e Mise a I'arrét du coffret électronique (faire un appui long).

O MENU - Ala mise a l'arrét, I’écran et le voyant vert s’éteignent, le voyant rouge s’allume.
- Siune alarme est déclenchée, appuyer préalablement sur ' pour la mise a I'arrét.
e Accés aux menus.
BOOST Mise en marche du mode Boost pour une durée de 24 heures.
T°C o Affichage de la température de I’eau durant quelques secondes.
e Acces direct au menu pour ajuster la mesure de la température (faire un appui long).
SALT o Affichage du taux de sel durant quelques secondes.
e Acces direct au menu pour ajuster la mesure du taux de sel (faire un appui long).
- Cette touche de commande est présente uniqguement sur le modéle DUO.
pH o Affichage de la mesure du pH.
e Acces direct au menu pour étalonner la sonde pH (faire un appui long).
$ Sélection d’une valeur ou d’une donnée.

Annulation d’une saisie.
Retour au menu précédent.
Mise a I'arrét du mode Boost.

OK v

Validation d’une saisie.
Entrée dans un menu.
Acquittement d’une alarme.

3.3. Voyants

Couleur Etat Signification
Vert Allumé en continu Production en marche
Rouge Allumé en continu Coffret électronique a I’arrét, ou mode hivernage activé
Clignotant Alarme déclenchée
3.4. Ecran
Affichage Signification
par défaut Consigne de production (en %)
clignotant Information en attente de validation, ou alarme déclenchée
fige Information validée ou en lecture seule
v Réglage validé, ou opération réussie
X Réglage ou opération échoué(e)
X X KX Appel a patienter quelques instants
OK ? OK ? OK Appel a confirmer une saisie avec la touche OK
» » > » pH Pompe péristaltique en marche




3.5. Navigation dans les menus

LEGENDE :

Modele UNO : blanc.

Modele DUO : blanc + gris.

A Ce schéma inclut toutes les options :

bidon vide, Bluetooth, commande externe,
débit, Modbus, sel/température.

AFFICHAGE PAR DEFAUT | XX [«
COKD
Mesure du pH* m
COKD
Taux de sel (g/L) | X.x |
COKD

Température de I'eau (°C) 2 m

* Uniquement pour le modele DUO.
Affichage pour le modéle UNO : « OF ».

3.6. Signification des menus et sous-menus

MENU SIGNIFICATION

EL Electrolyse

Bo Mode Boost

In Réglage de la fréquence d’inversion du courant alimentant la cellule

Te Test électrolyse

PH Régulation pH

Ma Injection manuelle

Mo Activation/désactivation de la régulation pH

Ad Ajustage de la mesure du pH

Ca Etalonnage de la sonde pH

Se Réglage de la consigne pH

Co Spécification du type de correcteur pH

Cc Spécification de la concentration du correcteur pH

Cco Communication

Bt Communication Bluetooth

Mb Communication Modbus

PA Parameétres

Cp Spécification du volume de la piscine

Cg Paramétrage des capteurs

Rp Réinitialisation des parametres

Sw Informations complémentaires
SOUS-MENU SIGNIFICATION

co Contact de position volet / Commande externe

fl Capteur de débit / Capteur de bidon pH vide

sa Capteur sel

t° Capteur température




3.7. Fonctionnalités

3.7.1. Spécification du volume de la piscine

Menu Réglages possibles Réglage par défaut
e De 0.1 30.9 (soit de 1 a9 m3), par pas de 0.1.
Cp e De 1.0 3 9.5 (soit de 10 a 95 m?), par pas de 0.5. 5.0
e De 10 3 20 (soit de 100 a 200 m?3), par pas de 1.

3.7.2. Spécification du type de correcteur pH

Menu Réglages possibles Réglage par défaut
Co * AC(pH-) AC
e BA (pH+)

3.7.3. Spécification de la concentration du correcteur pH

Menu

Réglages possibles

Réglage par défaut

Cc

De 05 a 55 (%), par pas de 1.

37

3.7.4. Paramétrage des capteurs

\ . . Réglage
M - P Régl | A
enu | Sous-menus arametre églages possibles par défaut
e co (contact de position de volet)
mo Mode de capteur e ex (commande externe) co
co e OF (capteur désactivé)
N I
ty Type de contact e NO (normalement ouvelrt) NO
e NC (normalement fermé)
o fl (capteur de débit)
mo Mode de capteur e em (capteur de bidon pH vide) OF
fl e OF (capteur désactivé)
C NO I t t
& ty Type de contact * (normalemen ouvelr ) NO
e NC (normalement fermé)
N —
mo Mode du capteur sel ° 0 (af:tlve? , ON
sa e OF (désactivé)
ad | Ajustage de la mesure du taux de sel | De 1.5 a 8.0 (g/L), par pas de 0.5 5.0
mo Mode du capteur température ° ON (alctlve? , ON
t° e OF (désactivé)
Ajustage de la mesure de la De - a + 5°C par rapport a la mesure,
ad , , mesure
température de I'eau par pas de 1

. . . . Affich . Régulation d
Capteur activé Configuration ,Ic. .age Production cguiation au
spécifique pH
Volet ouvert - Maintenue
Volet - —
Volet fermé co Divisée par 5
Commande Commande actionnée - Maintenue Maintenue
externe Commande non actionnée ex Stoppée
- Débit suffisant - Maintenue
Débit - .
Débit nul A3 Stoppée Stonpée
. ) Bidon vide A7 Maintenue PP
Bidon pH vide - - -
Bidon non vide - Maintenue
Taux de sel inférieur a 2,5 g/L ,
L Al St
sel (ou 1,5 g/l si équipement Low Salt) oppee
Taux de sel égal ou supérieur a 2,5 g/L i Maintenue Maintenue
(ou 1,5 g/l si équipement Low Salt)
) Température de I'eau inférieure a 15°C Hi Stoppée
Température " ; p - o -
Température de 'eau égale ou supérieure a 15°C - Maintenue




3.7.5. Ajustage de la mesure du pH

Menu

Réglages possibles

Réglage par défaut

Ad

De 6.5 a 7.5, par pas de 0.1.

7.0

3.7.6. Reéglage de la fréquence d’inversion du courant alimentant la cellule

A L’inversion de courant a pour but d’éviter le dépdt de calcaire sur la cellule. Il est impératif de régler

correctement la fréguence d’inversion suivant le tableau ci-dessous, afin de maintenir le bon fonctionnement de la

cellule a long terme.

Dureté de I’eau (°f) 0a5 5a12 12220 20240 40a 60 > 60
Fréquence d’inversion (h) 16 10 8 6 4 2
Menu Réglages possibles Réglage par défaut
In De 02 a 24 (h), par pas de 1. 06

3.7.7. Réglage de la consigne de production

Instructions spécifiques

Réglages possibles

Réglage par défaut

Sélectionner directement une valeur avec les
touches P ¥ (pas de validation requise).

* 99 (%).

e De 05295 (%), par pas de 5.

e OF (mise hors service de I'électrolyseur).

99

3.7.8. Réglage de la consigne pH

Menu

Réglages possibles

Réglage par défaut

Se

De 6.8 a 7.6, par pas de 0.1.

7.2

3.7.9. Mode Boost

Le mode Boost :

- régle la consigne de production jusqu’a 125 %, pour une durée déterminée.
- peut étre stoppé manuellement a tout moment.
- permet de répondre a un besoin de chlore.

A Le mode Boost ne peut se substituer a un traitement choc classique dans le cas d’une eau impropre a la

baignade.

e Sile mode Boost est relancé manuellement alors que celui-ci est déja en marche, le mode Boost se réinitialise
pour la durée affichée.

e |l est impossible de mettre en marche le mode Boost si une alarme est déclenchée. Aprés avoir remédié et
acquitté cette alarme, patienter quelques instants afin de pouvoir mettre en marche le mode Boost.

e Lorsque le mode Boost est terminé ou stoppé manuellement, la production se poursuit automatiquement suivant

la consigne initiale.

e Le mode Boost se poursuit apres une mise hors tension du coffret électronique.

Fonctionnement avec un capteur volet :

e |l estimpossible de mettre en marche le mode Boost lorsque le volet est fermé.
e Silevolet se ferme pendant que le mode Boost est en marche, le mode Boost est stoppé automatiquement.

Menu Regl'ages Regllage Mise en marche Affichage témoin Mise a I'arrét
possibles | par défaut de marche
e 12 (h) Automatique des que le réglage de la
Bo | L 2an) 24 durée est validé. Bo Appuyer sur'D.




3.7.10. Etalonnage de la sonde pH

- La sonde pH fournie d’origine est déja étalonnée. Il n’est donc pas nécessaire d’effectuer un étalonnage lors de la
premiere mise en service de I'’équipement.

A Cependant, il est impératif d’effectuer un étalonnage de la sonde pH a chaque début de saison lors de la

remise en service, et aprés chaque remplacement de la sonde.

1) Ouvrir les solutions étalon pH 7 et pH 10 (n’utiliser que des solutions étalon a usage unique).
2) Mettre a l'arrét la filtration (et donc le coffret électronique).
3) Sila sonde est déja installée :
a) Extraire la sonde du porte-sonde, sans la débrancher.
b) Retirer I'écrou du porte-sonde et le remplacer par le bouchon fourni.
Si la sonde n’est pas encore installée :
Raccorder la sonde au coffret électronique.
4) Mettre en marche le coffret électronique.
5) Aller dans le menu « Ca » : le message « 7.0 » clignote.
6) Insérer la sonde dans la solution pH 7, puis patienter quelques minutes.
7) Appuyer sur OK : ne pas toucher la sonde, et patienter jusqu’a ce que le message « 10 » clignote.
8) Rincer la sonde a I'’eau courante, puis I'égoutter sans 'essuyer.
9) Insérer la sonde dans la solution pH 10, puis patienter quelques minutes.
10) Appuyer sur OK : ne pas toucher la sonde, et patienter jusqu’a obtenir I'un des messages ci-dessous.
11) 2 possibilités :
e Le message « X » s'affiche :
L’étalonnage a échoué. Appuyer sur OK, puis effectuer un nouvel étalonnage, plusieurs fois si nécessaire. Si
I’étalonnage échoue toujours, remplacer la sonde puis effectuer de nouveau un étalonnage.
e Le message « ¥ » s’affiche :
L'étalonnage a réussi.
a) Rincer la sonde a I'’eau courante, puis I'égoutter sans I'essuyer.
b) Installer la sonde dans le porte-sonde.
c) Appuyer sur OK.

3.7.11. Activation/désactivation de la régulation pH

Menu Réglages possibles Réglage par défaut
Mo e ON (pour aE:tlver) ON
e OF (pour désactiver)
3.7.12. Injection manuelle
Réglage
Menu Fonctions Réglages possibles par Instructions
défaut
e Amorcage de la pompe | ® De 012 60 (s), par pas de 1. e Pour lancer une injection :
péristaltique et [ ® De1.1a 1.5 (mn), par pas de 0.1. Valider le réglage de la
remplissage des tuyaux | ® De 2.0 a 2.5 (mn), par pas de 0.1. durée (la pompe
semi-rigides. e De 3.0 3 3.5 (mn), par pas de 0.1. péristaltique tourne).
jecti De4.024.5 de 0.1.
Ma |° Injection de correcteur | ® De :\;\ (mn), par pas de 60 « Pour faire une pause, et
pH. e De 5.0 a 5.5 (mn), par pas de 0.1. P
g X pour relancer l'injection :
e Moyen de vérification | e De 6.0 a 6.5 (mn), par pas de 0.1.
. N Appuyer sur OK.
du bon fonctionnement | e De 7.0 4 7.5 (mn), par pas de 0.1.
de la pompe | o De 8.0 3 8.5 (mn), par pas de 0.1. * Pour stopper l'injection :
péristaltique. e De 9.0 3 9.5 (mn), par pas de 0.1. Appuyer sur'D.




3.7.13. Communication Bluetooth

Menu | Sous-menu Fonction Réglages possibles Réglage par défaut
mo Activation/désactivation de la ® ON (pour activer) ON
communication Bluetooth. e OF (pour désactiver)
e Détection des appareils connectables a
proximité du coffret électronique (sous
Bt pa 60 secondes).

e Mise en réseau du coffret électronique -
et des appareils connectés.

Suppression du réseau reliant le coffret

re , . . .
électronique aux appareils connectés.

- Lors d’une mise a jour du logiciel du coffret électronique effectuée en Bluetooth, les 2 voyants (rouge et vert)
clignotent alternativement.

3.7.14. Test électrolyse

- Ce test est destiné aux professionnels, pour des opérations de maintenance de I’'équipement.

Menu Navigation
E - Affichage animé (Patienter quelques instants).
X | = Affichage en alternance avec « EO » (probléme de coffret) ou « E1 » (probléme de cellule).
LY
- Faire un appui long.
< \
Te

T

Tensions et intensités alimentant la cellule, sur chaque sens d’inversion de

> Affichage durant quelques secondes :
polarité (valeurs purement indicatives).

i R

J

i

3.7.15. Réinitialisation des parametres

Menu

Mise en garde importante

Rp

La réinitialisation des parameétres annule tous les réglages effectués (configuration d’usine).




3.8. Sécurités

3.8.1. Mode hivernage

e Le mode hivernage :

- se met en marche automatiquement des que la température de I'eau est inférieure a 15°C.
- est désactivable en désactivant le capteur température.

e Lorsque le mode hivernage est en marche :

- Le message « Hi » s’affiche.
- La production est stoppée.
- La régulation du pH est maintenue si celle-ci est activée.

e Pour mettre a I'arrét le mode hivernage : appuyer sur OK.

3.8.2. Alarmes

e Toute alarme qui se déclenche s’affiche instantanément a I’écran.

e Pour acquitter une alarme : appuyer sur la touche OK ou ' (appui court ou long, selon I'alarme).

ACTION
AUTOMATIQUE
IMMEDIATE
MESSAGE Arrét de DEFAUT DETECTE VERIFICATIONS ET REMEDES
AFFICHE .
Arrét dela la
production | régulation
du pH
Perte de communication entre la
A0 Oui Non carte de commande et la carte de|Contacter un professionnel.
puissance du coffret électronique.

Oui Taux de sel nul. e Contréler le taux de sel dans la
piscine avec une trousse d’analyse
récente.

Taux de sel inférieur a 2,5 g/L (ou 1,5| e Faire un appoint de sel si nécessaire,
g/L si équipement Low Salt). de maniére a obtenir un taux de sel
de 5 kg/m* (ou 2,5 kg/m? si
. équipement Low Salt).
Al Oui — - -

Non e Vérifier que la pompe de filtration

tourne correctement.
Quantité d’eau insuffisante dans le e Vérifier que la canalisation au niveau
circuit de filtration. du cgpteur sel est totalement
remplie d’eau.
e Faire un appoint deau dans Ila
piscine si nécessaire.
Vérifier que :
- le capteur débit est raccordé au
coffret électronique.
- le capteur débit est activé.
- les  vannes du circuit de
. . Débit d’eau insuffisant dans le circuit| filtration sont ouvertes.
A3 Oui Oui , . . . .
de filtration. - la pompe de filtration fonctionne
correctement.
- le circuit de filtration n’est pas
bouché.
- le niveau d’eau dans la piscine est
suffisant.

10




ACTION
AUTOMATIQUE
IMMEDIATE

MESSAGE Arrét de DEFAUT DETECTE VERIFICATIONS ET REMEDES
AFFICHE .

Arrétde la la

production | régulation

du pH

o Vérifier que la cellule n’est pas
entartrée.

e Controler et ajuster si nécessaire la
fréquence d’inversion du courant
alimentant la cellule.

e Vérifier que les connexions
électriques aux bornes de la cellule

Ad Oui Non Probleme de cellule. sont ,suffisamment serrées et non
oxydées.

e Vérifier que le cable d’alimentation
de la cellule est en bon état.

e Vérifier que le connecteur du cable
d’alimentation de la cellule est
raccordé au coffret électronique.

e En dernier recours, remplacer la
cellule.

A7 Non Oui Bidon de correcteur pH vide. Remplacer le bidon de correcteur pH.

e Vérifier que le bidon de correcteur
pH n’est pas vide.

e Effectuer une injection manuelle.

o Vérifier I'état du filtre lesteur et du
raccord d’injection.

o Vérifier :

. Succession de 5 tentatives de - Le regla,ge. fje l? consigne pH.
AL Non Oui . . - La spécification du type de
correction du pH infructueuses.

correcteur pH.

- La spécification de la concentration
du correcteur pH.

- La spécification du volume de la
piscine.

e Effectuer un étalonnage de la sonde
pH.

CA Non Oui Etalonnage de la sonde pH incorrect. Effectuer. un etalonna.ge de la sonde
pH, en faisant un appui long sur OK.

3.9. Informations complémentaires

Menu | Sous-menu Affichage successif Signification
Sw cm 2 chiffres, puis 2 autres chiffres Programme de la carte de commande
pw 2 chiffres, puis 2 autres chiffres Programme de la carte de puissance

11



4. GARANTIE

Avant tout contact avec votre revendeur, merci de bien vouloir vous munir :

- de votre facture d’achat.

- du n® de série du coffret électronique.

- de la date d'installation de I'équipement.

- des paramétres de votre piscine (salinité, pH, taux de chlore, température d'eau, taux de stabilisant, volume de la piscine, temps de
filtration journalier, etc.).

Nous avons apporté tous nos soins et notre expérience technique a la réalisation de cet équipement. Il a fait 'objet de contréles
qualité. Si malgré toute I'attention et le savoir-faire apportés a sa fabrication, vous aviez a mettre en jeu notre garantie, celle-ci ne
s’appliquerait qu’au remplacement gratuit des pieces défectueuses de cet équipement (port aller/retour exclu).

Durée de la garantie (date de facture faisant foi)
Coffret électronique : 2 ans.
Cellule : - 1an minimum hors Union Européenne (hors extension de garantie).
- 2 ans minimum Union Européenne (hors extension de garantie).
Sonde pH : selon modeéle.
Réparations et pieces détachées : 3 mois.
Les durées indiquées ci-dessus correspondent a des garanties standard. Toutefois, celles-ci peuvent varier selon le pays d’installation et
le circuit de distribution.

Objet de la garantie
La garantie s’applique sur toutes les pieces a I'exception des pieces d’usure qui doivent étre remplacées régulierement.
L’équipement est garanti contre tout défaut de fabrication dans le cadre strict d’une utilisation normale.

S.A.V.

Toutes les réparations s’effectuent en atelier.

Les frais de transport aller et retour sont a la charge de l'utilisateur.

L'immobilisation et la privation de jouissance d'un appareil en cas de réparation éventuelle ne sauraient donner lieu a des indemnités.
Dans tous les cas, le matériel voyage toujours aux risques et périls de I'utilisateur. Il appartient a celui-ci avant d’en prendre livraison,
de vérifier qu’il est en parfait état et le cas échéant d’émettre des réserves sur le bordereau de transport du transporteur. Confirmer
aupreés du transporteur dans les 72 h par lettre recommandée avec accusé réception.

Un remplacement sous garantie ne saurait en aucun cas prolonger la durée de garantie initiale.

Limite d’application de la garantie

Dans le but d’améliorer la qualité de ses produits, le fabricant se réserve le droit de modifier, a tout moment et sans préavis, les

caractéristiques de ses fabrications.

La présente documentation n’est fournie qu’a titre d’information et n’a aucune implication contractuelle vis-a-vis des tiers.

La garantie du constructeur, qui couvre les défauts de fabrication, ne doit pas étre confondue avec les opérations décrites dans la

présente documentation.

L'installation, la maintenance et, de maniere plus générale, toute intervention concernant les produits du fabricant, doivent étre

réalisées exclusivement par des professionnels. Ces interventions devront par ailleurs étre réalisées conformément aux normes en

vigueur dans le pays d’installation au jour de l'installation. L'utilisation d’'une piéce autre que celle d’origine, annule ipso facto la

garantie sur I'ensemble de I'équipement.

Sont exclus de la garantie :

- Les équipements et la main d’ceuvre fournis par un tiers lors de I'installation du matériel.

- Les dommages causés par une installation non-conforme.

- Les problémes causés par une altération, un accident, un traitement abusif, la négligence du professionnel ou de I'utilisateur final, les
réparations non autorisées, I'incendie, I'inondation, la foudre, le gel, un conflit armé ou tout autre cas de force majeure.

Aucun matériel endommagé suite au non-respect des consignes de sécurité, d'installation, d'utilisation et d'entretien énoncées dans la

présente documentation ne sera pris en charge au titre de la garantie.

Tous les ans, nous apportons des améliorations a nos produits et logiciels. Ces nouvelles versions sont compatibles avec les modeles

précédents. Les nouvelles versions de matériels et de logiciels ne peuvent étre ajoutées aux modéles antérieurs dans le cadre de la

garantie.

Mise en ceuvre de la garantie
Pour plus d'informations sur la présente garantie, appelez votre professionnel ou notre Service Apres-Vente. Toute demande devra étre
accompagnée d'une copie de la facture d'achat.

Lois et litiges

La présente garantie est soumise a la loi frangaise et a toutes directives européennes ou traités internationaux, en vigueur au moment
de la réclamation, applicables en France. En cas de litige sur son interprétation ou son exécution, il est fait attribution de compétence
au seul TGl de Montpellier (France).
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1. FUNCTIONS OF THE EQUIPMENT

Model Chlorine production by electrolysis pH regulation
UNO v
Duo v v




INSTALLATION DIAGRAM

A\

e The electrical connections at cell-level must not point upwards, to avoid any deposits of water or humidity
on them.
o The pH corrector container must be installed a safe distance away from any electrical device or any other
chemicals.
13
a‘ 16
L
19
KEY: 1: Salt / temperature / low water sensor
UNO model : white. 2: Cell
DUO model : white +grey. 3 : Electronics unit
4 : Filter with ballast
5 : Peristaltic pump
6 : Pool Ground (optional)
7 : Probe holder
8: Injection connector
9: pH probe
10 : Bracket
11, 12 : Semi-flexible tubing

ELEMENTS NOT SUPPLIED :

13 : Electrical power supply
14 : pH corrector container
15 : Copper cable

16 : Filter

17 : Ground rod

18 : Heat pump

19 : Filtration pump




3. ELECTRONICS UNIT

3.1. First commissioning of the DU0 model
When switching on the electronics unit for the first time, carry out the following programming.

Flashing . . . S
display Meaning Possible settings Navigation
Pool VOIU.IT.le to e From 0.1t0 0.9 (i.e. from 1 to 9 m3), in increments of 0.1. Select a value with
be specified . n the M ¥ buttons,
5.0 ) e From 1.0 to 9.5 (i.e. from 10 to 95 m?), in increments of 0.5. . .
(5.0 is the . 10 t0 20 (ie. f 100 to 200 m?). in i ts of 1 then confirm with
default setting). ¢ rrom 020 (i.e. from ° m?), in increments of 1. the OK button.

3.2. Keypad

COMMAND KEY
(depending on FUNCTION
model)
e Switching on the electronics unit.
- A few minutes after switching on, production starts automatically.
M MENU e Switching off the electronics unit (press and hold).
- When switching off, the screen and the green LED turn off while the red LED comes on.
- If an alarm has been activated, press first on ) to switch off.
e Access the menus.
BOOST Boost mode starts for 24 hours.
T°C ¢ Display of the water temperature for a few seconds.
o Direct access to the menu to adjust the temperature measurement (press and hold).
SALT ¢ Display of the salt level for a few seconds.
¢ Direct access to the menu to adjust the salt rate measurement (press and hold).
- This command key is only present on the BUO model.
pH ¢ Display of pH measurement.
¢ Direct access to the menu to calibrate the pH probe (press and hold).
$ Selecting a value or data element.
e Cancellation of an entry
D) e Back to previous menu.
e Stopping Boost mode.
e Command confirmation.
OK v ¢ Entering a menu.
e Dismissing an alarm.
3.3. LEDs
Colour Status Meaning
Green Continuously on Production in progress
Red Continuously on Electronics unit powered off, or wintering mode activated
Flashing Alarm activated
3.4. Screen
Display Meaning
by default Production setpoint (in %)
flashing Information awaiting validation, or alarm activated
solid Information validated or read only
v Setting confirmed, or successful operation
X Failed setting or operation
X X KX Call to wait a few moments
OK ? OK ? OK Call to confirm an entry with the OK button
» » » » pH Peristaltic pump running




3.5. Menu navigation

KEY :

UNO model : white.
DUO model : white + grey.

A This diagram includes all the options :

empty container, Bluetooth, external
control, flow, Modbus, salt/temperature.

DEFAULT DISPLAY | XX [«
COKD
Measuring the pH* > m
COKD
Salt level (g/L) | X.x |
COK)

Water temperature (°C) = m

* Only for the DUO model.
Display for model UNO : « OF ».

3.6. Meaning of the menus and sub-menus

MENU MEANING

EL Chlorination

Bo Boost mode

In Setting the inversion frequency of the current supplying the cell

Te Chlorination test

PH pH regulation

Ma Manual injection

Mo Activation/deactivation of pH regulation

Ad Calibration of the pH measurement

Ca Calibrating the pH probe

Se Setting the pH setpoint

Co Specification of the pH corrector type

Cc Specification of the concentration of the pH corrector

Cco Communication

Bt Bluetooth communication

Mb Modbus communication

PA Settings

Cp Specification of the volume of the pool

Cg Sensor settings

Rp Settings reset

Sw Further information
SUB-MENU MEANING

co Cover position switch / External command

fl Empty flow sensor / pH container sensor

sa Salt sensor

t° Temperature sensor




3.7. Features

3.7.1. Specification of the volume of the pool

Menu Possible settings Default setting
e From 0.1to0 0.9 (i.e. from 1 to 9 m3), in increments of 0.1.
Cp e From 1.0 t0 9.5 (i.e. from 10 to 95 m?3), in increments of 0.5. 5.0

e From 10 to 20 (i.e. from 100 to 200 m3), in increments of 1.

3.7.2. Specifica

tion of the pH corrector type

Menu Possible settings Default setting
Co * AC(pH-) AC
e BA (pH+)

3.7.3. Specifica

tion of the concentration of the pH corrector

Menu Possible settings Default setting
Cc From 05 to 55 (%), in increments of 1. 37
3.7.4. Sensor settings
Defaul
Menu | Sub-menus Setting Possible settings € a.u t
setting
e co (cover position switch)
mo Sensor mode e ex (external control) co
co e OF (sensor disabled)
. e NO (normally open)
t Type of switch NO
¥ Yp e NC (normally closed)
o fl (flow sensor)
mo Sensor mode e em (empty pH container sensor) OF
fl e OF (sensor disabled)
Cg . e NO (normally open)
t Type of switch NO
v vp e NC (normally closed)
e ON (activated)
mo Salt sensor mode ON
sa e OF (disabled)
ad | Calibration of the salt rate measurement | From 1.51t0 8.0 (g/L), inincrements of 0.5 5.0
e ON (activated)
mo Temperature sensor mode ON
e P e OF (disabled)
Calibration of the water From - to + 5°C compared to the
ad - measurement
temperature measurement measurement, in increments of 1
Se.nsor Configuration Sr'>eaf|c Production pH regulation
activated display
Open cover - Maintained
Cover —
Closed cover co Divided by 5
External Command activated - Maintained Maintained
command Command not activated ex Stopped
Sufficient flow - Maintained
Flow
Zero flow A3 Stopped Stooped
Empty pH Empty container A7 Maintained PP
container Container not empty - Maintained
Salt level less than 2.5 g/L
Salt (or 1.5 g/L if Low Salt equipment) Al Stopped
Salt level equal to or greater than 2.5 g/L i Maintained Maintained
(or 1.5 g/L if Low Salt equipment)
Water temperature below 15°C Hi Stopped
Temperature - = —
Water temperature equal to or higher than 15°C - Maintained




3.7.5. Calibration of the pH measurement

Menu Possible settings Default setting

Ad From 6.5 to 7.5 in increments of 0.1. 7.0

3.7.6. Setting the inversion frequency of the current supplying the cell

A Current inversion aims to prevent scale deposits on the cell. Current inversion must be set following the

table below in order to ensure that the cell continues to operate correctly in the long term.

Water hardness (°f) Oto5 5to 12 12 to 20 20to 40 40 to 60 > 60
Inversion frequency (h) 16 10 8 6 4 2
Menu Possible settings Default setting
In From 02 to 24 (h), in increments of 1. 06

3.7.7. Setting the production setpoint

Specific instructions Possible settings Default setting

e From 05 to 95 (%), in increments of 5.
e 99 (%). 99
e OF (deactivation of the chlorinator cell).

Directly select a value using the 4 < buttons
(no confirmation required).

3.7.8. Setting the pH setpoint

Menu Possible settings Default setting

Se From 6.8 to 7.6, in increments of 0.1. 7.2

3.7.9. Boost mode

Boost mode :

sets the production setpoint up to 125 %, for a fixed period.
can be manually stopped at any time.
can be used when chlorine is urgently needed.

A Boost mode cannot replace a conventional shock treatment in cases of water not fit for bathing.

If the Boost mode is restarted manually while it is already running, the Boost mode resets for the duration
displayed.

Boost mode cannot be switched on if an alarm has been triggered. After having resolved and dismissed this alarm,
wait a few moments in order to be able to activate the Boost mode.

When the Boost mode ends or is manually stopped, production continues according to the initial setpoint.

Boost mode continues after powering off the electronics unit.

Operation with a cover sensor :

Boost mode cannot be switched on with the cover shut.
If the cover is closed with Boost mode switched on, Boost mode automatically stops.

- D —
Menu Poss.lble efa.ult Switching on Powen.' indicator Switching off
settings setting display
Bo e 12 (h) 20 Athma.tlc as' soon as the duration Bo Press on').
e 24 (h) setting is confirmed.




3.7.10. Calibrating the pH probe

- The original pH probe is already calibrated. It is therefore not necessary to carry out calibration when putting the
equipment into service for the first time.

A However, it is imperative to carry out a calibration of the pH and ORP probes at the beginning of each

season when returning to service, and after each probe replacement.

1) Open the pH 7 and pH 10 calibration solutions (use only single-use calibration solutions).
2) Turn off the filtration (and therefore the electronics unit).
3) If the probe is already installed :
a) Remove the probe from the probe holder, without disconnecting it.
b) Remove the probe holder nut and replace it with the stopper supplied.
If the probe is not already installed :
Connect the probe to the electronics unit.
4) Turn on the electronics unit.
5) Go to the « €Ca » menu : the message « 7.0 » flashes.
6) Insert the probe into the pH 7 calibration solution, then wait a few minutes.
7) Press on OK : do not touch the probe, and wait until the message « 10 » flashes.
8) Rinse the probe under running water, then leave to drip-dry it without wiping it.
9) Insert the probe into the pH 10 calibration solution, then wait a few minutes.
10) Press on OK : do not touch the probe, and wait until you get one of the displays shown below.
11) 2 possibilities :
e The message « X » appears :
The calibration has failed. Press on OK, then carry out a new calibration, several times if necessary. If
calibration still fails, replace the probe and carry out another calibration.
e The message « v » appears :
The calibration was successful.
a) Rinse the probe under running water, then leave to drip-dry it without wiping it.
b) Install the probe into the probe holder.
c) Press on OK.

3.7.11. Activation/deactivation of pH regulation

Menu Possible settings Default setting
e ON (to activate)

Mo ] ON
e OF (to deactivate)
3.7.12. Manual injection
Menu Functions Possible settings Defa.ult Instructions
setting
e Priming of the | ® From 01 to 60 (s), in increments of 1. e To start injecting :
peristaltic  pump | ® From 1.1 to 1.5 (mn), in increments of 0.1. Confirm the duration
and filling of semi- | ® From 2.0 to 2.5 (mn), in increments of 0.1. setting (the peristaltic
rigid pipes. e From 3.0 to 3.5 (mn), in increments of 0.1. pump is running).
Ma |° pH . corrector | ® From 4.0 to 4.5 (mn), !n !ncrements of 0.1. 60 e To take a break, and to
injection. ® From 5.0 to 5.5 (mn), in increments of 0.1. -
) . restart the injection :
e Means of checking | ¢ From 6.0 to 6.5 (mn), in increments of 0.1.
o Press on OK.
the correct [ « From 7.0 to 7.5 (mn), in increments of 0.1.
operation of the [ ¢ From 8.0 to 8.5 (mn), in increments of 0.1. e To stop the injection :
peristaltic pump. | e From 9.0 to 9.5 (mn), in increments of 0.1. Press on'D.




3.7.13. Bluetooth communication

Menu | Sub-menu Function Possible settings Default setting
mo Activation/deactivation of  Bluetooth ® ON (to activate) ON
communication. e OF (to deactivate)

e Detection of connectible devices near
the electronics unit (within 60 seconds).

Bt a
P e Networking of the electronics unit and
connected devices.
re Removal of the network connecting the

electronics unit to the connected devices.

- During an update of the software of the electronics unit carried out using Bluetooth, the 2 LEDs (red and green)
flash alternately.

3.7.14. Chlorination test

-> This function is for use by professionals for maintenance operations on the equipment.

Menu Navigation

) - Press and hold.

N

ne

?

Te

Currents and voltages supplying the cell, on each direction of polarity inversion

> Display for a few seconds :
(values for illustrative purposes only).

peninCEnEed

A

J

3.7.15. Settings reset

Menu Important warning

Rp Resetting the parameters cancels all the settings made (factory configuration).




3.8. Safety

3.8.1. Wintering mode

e Wintering mode :

- starts automatically as soon as the water temperature drops below 15°C.

- can be deactivated by deactivating the temperature sensor.

e When wintering mode is on :

- The message « Hi » appears.
- Production is stopped.
- The pH regulation is maintained if it is activated.

e To switch off wintering mode : press on OK.

3.8.2. Alarms

e Any alarm that is activated immediately appears on the screen.

e To dismiss an alarm : press the OK or % button (short or long press, depending on the alarm).

IMMEDIATE
MESSAGE AUTOMATIC ACTI(?N
DISPLAYED | Stopping Stoppin